

Warszawa, dnia 16 kwietnia 2019 r.



**ZASTĘPCA KOMENDANTA
NADWIŚLAŃSKIEGO ODDZIAŁU
STRAŻY GRANICZNEJ**

im. Powstania Warszawskiego

FAX/NN-FI-137/19

Egz. poj.

16 KWI. 2019

Zainteresowani Wykonawcy

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na robotę budowlaną pn. „Remont budynku nr 4 przy ul. 17 Stycznia 23 w Warszawie” - sprawa nr 13/FI/AG/19

Szanowni Państwo,

uprzejmie informuję, że do Zamawiającego wpłynęły pytania od potencjalnych Wykonawców, w brzmieniu przytoczonym poniżej, w trybie przewidzianym w art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018r. poz. 1986 z późn. zm.), na które Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1: Dot. kosztorysu na remont korytarzy: W pozycji 3 policzono rozebranie nadproży w jednostce m³ jako 1,20 x 0,25 x 51. Czy nie jest pominięty trzeci wymiar?

Odpowiedź: Wymiar: 1,20 x 0,25 x 0,142 x 51

Pytanie 2: Dot. kosztorysu na remont pomieszczeń: W pozycji 6 policzono rozebranie nadproży w jednostce m³ jako 1,10 x 9 x 0,12. Czy nie jest pominięty trzeci wymiar?

Odpowiedź: Wymiar: 1,10 x 0,12 x 0,19 x 9

Pytanie 3: Dot. kosztorysu na remont pomieszczeń: W pozycji 23 występują szafki kuchenne - zabudowa kuchenna + stolik + 4 szt. krzeselka. Proszę o podanie parametrów szafek oraz materiału z jakiego mają być wykonane, a także parametrów krzeselek i stolika.

Odpowiedź: Poniżej parametry mebli:

- Zabudowa szafki kuchenne – dł. 2,20 x wys. 0,85 x gł. 0,6 - 1 kpl. (parter + piętro)
Szafki wiszące 0,8 x 0,65 x 0,4 – 3 kpl (parter + piętro)
Szafki wiszące 0,4 x 0,65 x 0,4 – 3 kpl (parter + piętro)
Materiał MDF okleina fornir buk
- 1 zlewozmywak dwukomorowy + szafka zlewozmywakowa parter + piętro
- Stolik kuchenny 0,9 x 0,9 - szt. 2
- Krzeselka drewniane szt. 4 x 2 kpl.

Pytanie 4: Dot. kosztorysu na remont pomieszczeń: W pozycji nr 24 podano wyposażenie w postaci lodówki + mikrofalówki + kuchenki indukcyjnej, a także pojemniki na mydło + wieszaki na papier + kosze na śmieci + lustro + pojemniki na ręczniki. Proszę o podanie parametrów tego wyposażenia i materiałów z jakich mają być wykonane.

Odpowiedź: Poniżej parametry sprzętu:

- Lodówka – chłodziarka o pojemności 92l, bezszronowa, z możliwością zmiany kierunku otwierania drzwi, kl. energetyczna A++ - szt. 1
- Lodówka o pojemności 97l z zamrażalnikiem 13l, z możliwością zmiany kierunku otwierania drzwi, kl. energetyczna A++ - szt. 1
- Mikrofalówka o poj. min 23l - szt. 2
- Kuchnia indukcyjna min. 2-palnikowa, płyta grzewcza ceramiczna, sterowanie dotykowe - szt. 2
- Wyposażenie łazienek – stal nierdzewna
- Lustro 1,5 x 0,7 – 5 szt.

Pytanie 5: Dot. kosztorysu na remont pomieszczeń: Proszę o podanie parametrów rolet występujących w przedmiarze budowlanym na pomieszczenia biurowe w pozycji 14.

Odpowiedź: Roleta dzień / noc, typ montażu bezinwazyjny, system stabilizacji rolety, stabilna trwałość koloru (kolor i strona sterowania do uzgodnienia na roboczo), przedłużane wieszaki dla okien z wywietrznikami.

Jednocześnie zawiadamiam, że udzielone przez Zamawiającego odpowiedzi i wprowadzone zmiany stanowią integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i należy je uwzględnić podczas przygotowywania ofert.

Z poważaniem


pplk SG Paweł SOBIERAJ

Wykonano w 1 egz.

Wyk./Druk. M. Kasperska (022-500-33-66)
Data: 16.04.2019 r.